
 

 

 

Укрепване на стимулиращата развитието грижа чрез здравни услуги и услуги, 
свързани с храненето: Какво могат да направят ръководителите и специалистите, 

работещи на терен? 

Дата: 6 април 2023 г. 

Продължителност: 90 минути 

Езици: Събитието ще се проведе на английски език със симултанен превод на 

босненски/хърватски/черногорски/сръбски, български и руски език  

Описание: Присъединете се към нас за регионалното представянето на Практическото 
ръководство за стимулираща развитието грижа, разработено от Световната здравна 
организация и УНИЦЕФ. Това практическо ръководство е най -новото от серията ресурси в 
подкрепа на изпълнението на Рамката за стимулираща развитието грижа.  

Настоящият уебинар включва обзор на Практическото ръководство за стимулираща 
развитието грижа, както и съображения за това как ръководството може да бъде 
използвано от ръководители и практикуващи специалисти  за укрепване на 
благосъстоянието на лицата, полагащи грижа и техния капацитет да предоставят 
стимулираща развитието грижа на своите деца.  

Настоящият уебинар е организиран от Световната здравна организация, УНИЦЕФ и 
международната асоциация „Стъпка по стъпка“ в рамките на инициативата „Здравни 
системи за ранно детско развитие“.  

Какво представлява Практическото ръководството за стимулираща развитието грижа? То 
разглежда важния въпрос, който всички сме си задавали. Ние знаем, че на полагането на 
отзивчива грижа, на възможностите за ранно учене, на безопасността и сигурността, и на 
благосъстоянието на лицата, полагащи грижа, е необходимо да се обръща повече внимание 
в здравните услуги и услугите, свързани с храненето. Но как можем да помогнем на 
ръководителите и доставчиците на услуги да правят това? Ръководството отговаря на този 
въпрос. Предназначено да се използва като допълнение към съществуващите обучителни 
пакети, то дава аргументи за обръщане на по-голямо внимание на тези четири компонента; 
описва какво могат да правят ръководителите, за да подготвят услуги и по-добре да 
екипират доставчиците на услуги; и включва практически предложения за това какво могат 
да правят доставчиците на услуги като част от техните текущи контакти със семействата. 
Ръководството е достъпно като цялостен документ, по раздели и по видове услуги.  

Посетете уебсайта на „Здравни системи за ранно детско развитие“ – 
https://www.healthforecd.com  
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